



О маме и Родине

В Культурно-досуговом комплексе «Виктория» прошел конкурс песен «Битва Хоров»

Творческое соревнование состоялось среди учащихся школы №3 поселка Арамиль на сцене КДК в поселке Светлый на прошлой неделе.

Компетентное жюри оценивало участников по некоторым критериям: внешний вид, количество участников, актерское мастерство и исполнение песни. В этом году на конкурсе звучали как трогательные песни в честь мам, так и популярные хиты, а также патриотические произведения.

По итогам конкурса победителями в младшей группе стали учащиеся 2-Б класса, а в старшей группе – 7-Б классе. Кульминацией мероприятия стала впечатляющая песня от хора учителей, которая действительно зажгла весь зал! Участники хорового коллектива не только показали свои замечательные вокальные данные, но и передали зрителям свои эмоции и позитивное настроение. Зал наполнился аплодисментами и восторгом, а атмосфера праздника достигла своего пика.

Информация и фото:
КДК «Виктория»,
поселок Светлый



Игра в проводы зимы



Атмосфера тепла и вдохновения

В Детской школе искусств города Арамиль – в честь прихода весны – состоялся концерт, в котором приняли участие ученики школы

На сцену выходили и совсем юные музыканты, и выпускники школы. Каждого из них зрители встречали громкими аплодисментами. В весеннем хороводе звучали рояль, гитара, аккордеон и голоса старшего хора.

В зале царила атмосфера тепла и вдохновения:

артисты выходили на сцену под прекрасные стихи, зрители улыбались и наслаждались красивыми мелодиями, поддерживая своим вниманием каждого ученика. Исполнители волновались перед выходом на сцену, но, несмотря на свой юный возраст, они сумели сбраться и передать всю красоту произведений через свои руки и голоса. После концерта родители и ученики поспешили поздравить своих педагогов с весенным празд-

ником 8 Марта: было много подарков, объятий и улыбок. На такой дружественной теплой нотке и завершился концерт.

– Поздравляем наших учеников с успешным выступлением в весеннем концерте и ждем новых встреч, – говорят в ДШИ.

– А тебя, наш дорогой



Творчество //

Юные чемпионы по 3D-моделированию

В Арамили состоялись открытые соревнования по техническому творчеству «ТехноСтарт»

Главная цель мероприятия – выявить и поддержать талантливых школьников, а также популяризировать 3D-технологии в регионе. Сегодня 3D-технологии представляют собой не только увлекательное хобби, но и востребованную профессию.

В соревнованиях в центре «ЮНТА» приняли участие команды из следующих учреждений: Центр детского творчества города Екатеринбурга; Центр «ЮНТА», Творческое объединение «3D-моделирование» города Арамиль; МОУ СОШ №7 «Точка Роста» города Качканар.

Участникам было предложено создать изделие или композицию, отражающую сюжет популярного российского анимационного сериала «Смешарики». Все команды успешно справились с поставленной задачей.

Победителей выявляли в двух возрастных категориях. Среди учащихся 1-2 классов первое место заняла команда «З-Дешка» из Центра детского творчества Железнодорожного района Екатеринбурга, второе – команда «Смайлики» из МОУ «СОШ №7» города Качканар, а третье – «Фортуна» из МОУ «СОШ №7» того же города. В возрастной категории «3-4 класс» победу также одержали качканаровцы, забрав «золото» и «серебро», а «бронза» досталась ребятам из команды «Мастера Фантазий» Центра детского творчества Железнодорожного района города Екатеринбурга.

– Каждая работа участников отличалась индивидуальными особенностями и уникальным авторским стилем, – отметили организаторы соревнований. – Поздравляем победителей и участников соревнований и желаем им дальнейших успехов! Благодарим руководителей за качественную подготовку участников и проявленное терпение. Так же хочется выразить благодарность молодым, но уже таким компетентным экспертам из города Качканар.

Информация и фото: Центр «ЮНТА»

